

## **Сотрудниками следственного отдела по Новокузнецкому району следственного управления по Кемеровской области – Кузбассу продолжается работа по профилактике преступности несовершеннолетних**

Следователи на постоянной основе принимают участие в запланированных родительских собраниях в школах и дошкольных учреждениях Новокузнецкого муниципального района. Так, чтобы перед летними каникулами успеть напомнить правила безопасности, меры предосторожности при купании и других летних развлечениях, а также меры профилактики преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних детей и совершенных несовершеннолетними, в течение нескольких дней сотрудники отдела провели лекции, открытые уроки и родительские собрания в нескольких учебных учреждениях и детских садах.

Родителям напомнили о том, что дети могут стать жертвами преступлений, связанных с использованием сети «Интернет», если их не контролировать. Также следователи рассказали о важности налаживания эмоционального контакта с детьми как одного из «инструментов» профилактики, о негативных факторах, способствующих совершению преступлений подростками. Родители проявили большой интерес к данной теме, задавали вопросы, на которые получили развернутые ответы. Некоторые родители обратились к следователям за индивидуальной консультацией.

Были заданы вопросы, касающиеся порядка получения несовершеннолетними прав на вождение квадроциклами и гидроциклами, льгот для многодетных и малоимущих семей. На все вопросы были даны разъяснения, консультации. Родители обратились к сотрудникам следственного отдела с просьбой о проведении подобных собраний как можно чаще.

## **Изображения**



---

*31 Мая 2022*

*Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1692250>*